
KATASZTRÓFÁK 

 

1. Melyik országhoz tartozik az a város, ahol 1986. április 26-án felrobbant egy atomerőmű? 

 a. Ukrajnához 

 b. Jugoszlávia 

 c. Kína 

 

2. Hogy hívták azt a vulkánt, amely 1883 augusztusában Indonéziában tört ki, 36 ezer ember életét 

követelve? 

 a. Abyan 

 b. Krakatau 

 c. Thika 

 

3. 1986 januárjában rövid idővel a felszállás után felrobbant az amerikai Challenger űrrepülőgép. 

Hány személy halt meg a katasztrófa következtében? 

 a. 3 fő 

 b. 7 fő 

 c. 4 fő 

 

4. Milyen emberi mulasztás következtében feneklett meg 1989 márciusában az Exxon Valdez nevű 

tankhajó, melynek következtében minden idők legnagyobb környezeti katasztrófája következett be? 

 a. elfelejtették teljesíteni a kapitány parancsát 

 b. a kapitány ittas volt, nem adott parancsot 

 c. ellenszegült a legénység 

 

5. 1971-ben az egyik Apolló űrhajó hajtóműve – útban a Hold felé – felrobbant. Hányas számot 

viselte ez az űrhajó? 

 a. 12 

 b. 13 

 c. 14 

 

6. 1958-ban a Kínai Népköztársaság vezetői által meghirdetett Nagy Ugrás nevű társadalmi-

gazdasági program hatalmas bukás lett. Hány ember halt éhen e program következményeként? 

 a. 10 millió 

 b. 20 millió 

 c. 30 millió 

 

7. 1912-ben - útban Amerika felé – elsüllyedt a híres Titanic utasszállító hajó. Mi okozta a 

tragédiát? 

 a. a hajó tatjában lévő laza szegecsek 

 b. egy jéghegy 

 c. túlterhelt volt a hajó a túl sok utas miatt 

 

8. Mit okozott az emberi felelőtlen viselkedés a Turáni-alföldön 

 a. megállíthatatlan erdőtüzeket 

 b. az Aral-tó kiszáradását 

 c. a rizsföldek berothadását 

 

9. 1993 februárjában Tolna megyében egy iskolásokat szállító autóbusz vonattal ütközött, s emiatt 

11 tanuló meghalt. Hol történt ez a katasztrófa? 

 a. Pörbölynél, Bátaszék közelében 

 b. Izményen, Szekszárd közelében 



 c. Mucsfán, a Bonyhádi járásban 

 

10. Mit hozott magával az 1931-es kínai áradás három folyója a Sárga folyó, a Jangce és a Huai? 

 a. sáskajárást 

 b. kolerát és tífuszt 

 c. földrengést 

 


